
Letní škola 
Naproti

Oblastní charita Kutná Hora 
NZDM Centrum Maják

7. 7.–11. 7. 2025 | 8:30 – 16:00 hod.

Letní školu metodicky i organizačně zaštítila a zároveň uspořádala organizace 
Hodnotové vzdělávání Cyril Mooney, která je také autorem programu Naproti.



Letní škola Naproti se v Kutné Hoře usku-

tečnila popáté. Jejím letošním pořadatelem 

byl opět NZDM Centrum Maják Oblastní 

charity Kutná Hora. Letní školu zaštítila or-

ganizace Hodnotové vzdělávání Cyril Moo-

ney, která je autorem programu Naproti.

Program NAPROTI je zaměřen na dlouho-

dobou a kontinuální podporu meziprofesní 

spolupráce, zejména pedagogických a soci-

álních pracovníků ve společné přímé práci 

s dětmi. V Kutné Hoře je v rámci tohoto pro-

gramu partnerem Centra Maják Základní 

škola Kamenná stezka, odtud se v letošním 

běhu bohužel nezúčastnil žádný pedagog.

Letní školu absolvovalo 16 dětí.



Program a zázemí letní školy pro děti spo-

lečně vytvořili pracovníci NZDM Centra Ma-

ják Petr Seidl, Denisa Vávrová, Klára Červin-

ková, Gabriela Blumentálová, Hana Vránová 

a Miloš Janoušek. Za Hodnotové vzdělávání 

Cyril Mooney se organizace a příprav účast-

nila a čas s dětmi trávila Michaela Stoilova. 

Jako dobrovolnice se zapojila Josefína To-

polová.

Letní škola 2025 s názvem: „Čáry a kouzla” 

přinesla pohodu a zábavu. Děti se rozdělily 

do čtyř kolejí, které samy pojmenovaly a na-

vrhly pro ně i erb. Každou z nich vedl jeden 

starší účastník a díky tomu se podařilo za-

pojit děti různého věku. Na erbu každé sku-

piny se tak podíleli tahem štětce sedmiletí 

i patnáctiletí. Zkoumali jsme společně, kolik 

čarokrásných i  kouzelných věcí máme ko-

lem sebe a jeden malý zázrak jsme si všich-

ni odnášeli domů každý den. Vytvořili jsme 

si pravidla k vlastnímu famfrpálu, ale také si 

úplně volně zaběhali na Čížkově skále. Po-

dívali jsme se, jaká podivuhodná zvířata ve 

světě žijí a na farmě Valiště jsme si vyzkou-

šeli, jak pohádkové je  pohladit si i  docela 

obyčejná zvířata a trávit s nimi čas. Oloupali 

jsme si brambory a uvařili buřtguláš v kotli 

na ohni. Poslední den jsme se vypravili na 

čarodějnou únikovku do Prahy a po kouzel-

nických výkonech se posilnili ve Vinohrad-

ském pivovaru, kterému děkujeme za oběd.



Velký dík patří všem spolupracovníkům, 

lektorům a  dobrovolníkům, kteří se po-

díleli na programu a  díky kterým mohla 

mít letní škola svou jedinečnou atmosfé-

ru. Významnou měrou nás podpořil náš 

skvělý partner Bader Philanthropies, kte-

rý dlouhodobě věří ve smysl naší práce.

Velmi si také vážíme nové spolupráce 

s  Nadací Martiny Dryk, kterou myšlenka 

Naproti oslovila a  významně podpořila 

zázemí pro uspořádání letošních letních 

škol.


